2012年11月2日 星期五 编辑:姜事成 美编/组版:宋晓霞

商场频"造节"市民不接招

热闹的"双节"促销余温犹在,"万圣节"、"光棍节"又成各大商场 的新宠。巨幅海报和广告上的优惠颇显活动促销力度之大。然而,在一 些热衷逛街购物的消费者看来,商场的这些促销活动过于频繁,每次 都是"史上最低"、"史无前例"、"一年一次",不仅令人眼花缭乱,还让 人感到疲惫。

无节造节,促销已成常态

"有节讨节,无节诰节",这 早已成为商界的常规营销套路。 不过比起以往,如今的"造节运 动"在创意上有了很大提升,频 次也日益加大。现在的11月份, 万圣节是主要看点,但是不甘寂 寞的商家不会放过任何一个节 点,于是本算不得节日的"光棍 节",也在前几年悄然兴起。随着 商场之间的竞争日趋激烈,不仅 全年各种节庆日成了商家的"必 争之地",连一个平淡无奇的周 末,商家也要挖空心思借节促 销,造节促销。

"以前到商场里买东西,一 般都是要等到重要的节假日,因 为只有这个时候才会有大力度 的促销打折活动。可是不知道从 什么时候开始,几乎每个周末, 商场都有活动。"市民张小姐是 个爱逛街购物的女孩子,她感受 到的变化,其他人也感受到了。

市民吴先生回忆说,每年的 一"、"十一"等节日,商场里肯 " £.-定要搞促销活动,还有年中庆、周 年庆等等,"以前我老婆在商场搞 促销的时候疯狂购物,像打仗-样,恨不得将一年的衣服全买回 家。现在倒好,商场每个周末都在 促销,她感觉不新鲜没吸引力了, 反而不怎么逛街了。"

业内人士介绍说,经济低迷 给零售业带来了冲击,生意比往 年难做,促销活动可以吸引到人 气,所以很多商家都选择主动出 击。目前造势促销已成为销售业 的日常工作,商家均将促销常态 化来吸引和拉拢顾客。这对于消 费者而言,算是有利无害。如果 市场进入了薄利多销的时代,消 费者就能以更低的价格买到商 品,得到更多实惠。



资料片

力度比拼,时间战线拉长

如今商场里,除一些独有品 牌,大众化的品牌商品相差不 大。一定程度上价格决定了消费 者的脚步。

为此,众商家也加足了马 力比拼促销力度,从而吸引人 气。在各家商场的促销活动中,

促销活动五花八门,有的商场 打出了"主力商品4.5折"、"秋季 新品4.5折、女鞋秋冬新款4.5折 封顶"的广告,而有一些则标出 "秋冬款商品满198元减108元现 金(特例商品除外)"的优惠。几 家商场在黄金饰品的促销上更

是比拼激烈,每克最高优惠70元 至90元不等。此外,各家商场除 了推出打折、满减等让利活动 外,一些商场更是绞尽脑汁设 计出多重让利活动,以吸引顾 客。促销活动不仅是力度上的 比拼,让利时间也成了各商家

比拼的内容。原本两天的周末, 硬是被商家拉长至三天,从周 五开始促销活动就已纷纷启 动。为了兼顾万圣节、光棍节促 销,一些商家索性将促销活动 的时间拉长,有的持续5天,有的 甚至持续一周。

理性消费,看准了再出手

经历了众多的商场促销大 战后,消费者已经感到疲惫。刚 从市区一家商场里出来的徐小 姐,虽在商场里逛了有一个小 时,可最终什么也没买。她说,自 己感觉被忽悠了,"稍微上点档 次的品牌商品价格太贵。普通品

牌新款商品的价格基本是8折 起,根本没广告上写的那么有吸

对于如今频繁的促销活动, 不少消费者也提出同样的质疑: 超低价出售的商品大多是库存 和几年前的款式,真正的新款和 大牌商品要么价格很高让利不 多,要么不参加商场促销活动, 商场是真的让利消费者吗?业内 资深人士称,促销活动期间,商 家的销售策略是争取量上的突 破,避免压货,所以一定程度上 是会让利给消费者的。每个品牌 商品都有自己的顾客群,欺骗策 略会让他们失去重要的熟客,得 不偿失。不过一些品牌惯用的做 法是,为了刺激消费,很多商家 会在新款中充一些旧款打折,而 当季新货是不会让利促销的。

据《京江晚报》

光棍节"又至 网购狂欢已启动

正准备买家具的卢女士,打 开网络,一阵兴奋:家具家装"双 十一"活动预告铺天盖地,全店3 折包邮,下单还有红包,数百家 商家已开始接受预购。

离光棍节还有近十天,电商 促销活动已提前狂欢,不过,实 体商场和实体店却异常淡定,大 多没有光棍节活动计划。业内人 士提醒,电商大战,还需看准商 品查实价格,"11.11"来了,请保

电商提前预购已启动

"预购可以便宜好多,预购 时间也充分,不用像以前那样在 光棍节当天急吼吼下单,乱买一 通。"网购一族陈小姐说。在11月 11日购物狂欢节前一个月, 天猫 就已经开始着手一些前期准备, 例如放出部分当天的优惠商品 提供预购,消费者可以提前下部 分订金从而获得较大的优惠。

记者了解到,天猫已经从10 月11日零点开始,每天都会放出 品牌商家发出的优惠券,抢得这 些优惠券之后可以在11月11日作

为现金使用,享受折上再折的大 优惠。从10月11日零点截止到17 日零点,共有超过6000万独立访 客点击"11.11购物狂欢节"页面, 有超过582万人领用957万张优惠 券,平均每分钟领取1100张

1号店、银泰百货、新蛋网等 48家国内知名网商也纷纷参战, 声称已备下20亿元的商品。如今 11月11日已经成了网购一族一年 当中固定促销的日期。电商激战 的时间之所以放在11月11日,缘 起2010年光棍节的成功促销,之 后就一直延续。而传统的国庆等 节假日,由于快递员放假,发货 成为问题而影响网购效果。

实体商家跟风而动

去年11月11日,淘宝和天猫 吸引的独立用户超过1亿,消费 总额达到52亿元。对于光棍节产 生的如此庞大销售数据,本土商 场也加入到角逐之中。

"现在的年轻人相对比较 宅,更喜欢新奇、价格实惠的商 品。而且他们更享受逛街、亲身 试衣的乐趣。"商场业内人士如

"光棍节作为一个新兴的 节日,年轻人对它的喜爱程度 甚至超过一些传统节日,唯一 不足的是光棍节没有假期。不 讨今年刚巧赶上周末,我想效 果一定不错。"我市的不少商家

实体店盯上网购族

虽然电商是光棍节促销的 主力,但一些商场和实体店里

最近也出现一群网购试衣族。 在第一桥一流行女装品牌里, 记者看到一群来试穿衣服的大 学生,据她们介绍,是来试穿本 季上市的新衣服,准备光棍节 '我们是 期间网购。 漫至 的,打算11月11日那天凌晨就 下单,当然要做好前期准备 "一名同学说。

"我们非常欢迎网购族来实 体店试衣服。这样既能增加商场 的人气,对于商场的促销也有 益。"商场负责人向记者说道。

秋冬服饰爆款预售 换季新衣等你来抢— 马上开抢》

备战"光棍节" 快递公司招兵买马

对于网购来说,快递是其中的 一个重要环节。即将到来的11月11 日"光棍节"网购盛宴,更是对快递 行业的一次大考验。记者了解到, 面对即将袭来的网购狂潮,各快递 公司纷纷在人员和交通工具上提 前作准备。

缺人

快递高薪招聘员工

"目前大部分快递企业常年缺 人,尤其是眼看着'双十一'、'双十 二'这两个传统的网购大促销和年 关岁末即将到来,人手更是紧缺得 厉害。"多家快递企业的负责人抱 怨说

记者搜索了前程无忧、58同城 等多个招聘网站后发现,每个网站 新发布的招聘快递员广告就多达 近10个。"急聘"、"高薪诚聘"等字 眼到处都是,而这些公司的月薪也 基本上都集中在3000元到5000元 之间,其中最高甚至达7000元,并 提供一定天数的带薪休假福利。

准备

快递、购物网站提前设预案

虽然距离"光棍节"还有近十 天时间,但中国快递协会日前已组 织顺丰、四通一达、宅急送等九家 快递企业商讨光棍节期间的具体

部署。 "去年的光棍节我们提前一个 月给每个片区物色了一名预备快 递员,一旦运力紧张,这名预备人 员就立马顶上。没想到到了光棍节 当天,增加了3名预备快递员才勉 强够用。"一快递公司业务负责人 说,因此为了防止今年"双十一"期 间的爆仓,他们分别为每个片区增 设了3-5名预备快递员。

记者还连线了淘宝网公关部, 其天猫物流事业部的一位负责人 介绍说,为了保证买家及时收货, 今年各个物流公司在车和人的准 备上都翻了一倍;快递公司将派人 到重点商家驻守并成立项目应急 小组。此外,急用产品的消费者也 可以选择24小时内发货;天猫还为 商家提供快递公司实时的监控体 系,商家可以根据快件的拥堵情况 和对应路线,及时调整发货。

据《扬州晚报》